

# 时政新闻

## 市委常委会昨日召开

### 传达学习省委常委班子专题民主生活会精神 研究部署我市贯彻落实全省党的群众路线教育实践活动 第二批专项整改的工作措施

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日下午,市委书记吴天君主持召开市委常委会,传达学习省委常委班子专题民主生活会精神,研究部署我市贯彻落实全省党的群众路线教育实践活动第二批专项整改的工作措施。

市领导马懿、王璋、胡荃、舒庆、乔新国、丁世显、王林贺、高建慧、李公乐、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧等出席会议。

会议指出,要认真贯彻落实省委常委班子专题民主生活会的精神和要求,坚持“上下联动”,深入查找自身存在的问题,着力解决人民群众反

映强烈的突出问题,确保教育实践活动取得实效。一要充分认识查摆“四风”问题、推进教育实践活动不断走向深入的紧迫性和重要性。以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,是新形势下保持党的先进性和纯洁性的重要举措,是密切党和人民群众血肉联系、巩固我党执政根基的重大决策。全市上下一定要充分认识“四风”问题的危害性,充分认识深入推进教育实践活动的必要性和紧迫性,积极主动抓好整改工作。二要对照反思,认真查找“四风”问题在郑州的具体

表现,有针对性地抓好整改落实。要对照省委常委班子专题民主生活会的精神和要求,认真查摆领导班子集体存在的问题和领导干部自身存在的问题,制订切实可行的整改方案。三要坚持“上下联动”,按照第一批教育实践活动的整改要求,切实做好各项整改措施的落实。同时根据省委统一部署,做好明年初参加第二批教育实践活动的各项准备工作。

会议研究部署了我市贯彻落实全省党的群众路线教育实践活动第二批专项整改的工作措施。会议要求,一是深化认

识,准确把握会员卡专项清退、提倡节俭办晚会、规范国内公务及外事交往中礼品管理、规范评比达标表彰活动、清理具有审批性质管理事项、清理省定行政事业性收费项目等第二批6个专项整治工作的现实意义,按照新的标准和要求,切实整改到位。二是明确责任,不等不靠,主动对接,确保郑州的整改工作走在全省前头。三是坚持领导带头、率先垂范,带动整改工作不断向前,在郑州形成风清气正、清廉简朴的良好氛围,让我们的干部不再为人情所累,更好地履职尽责。

会议还研究了其他事项。



### 刘庭杰: 从万元户到好支书

改革开放之后,他是第一批富起来的“万元户”,就在村里人对他的艳羡的时候,年仅24岁的刘庭杰选择回到家乡。1988年,他当选为老井村村委主任,两年后,又担任了老井村村支书。他说:“光自己富裕了,看着村里的乡亲们还在受穷,我吃得再好也不安心。我有信心,也有能力带领家乡父老过上好日子。”

1992年,刘庭杰上任后的第一件大事就是筹资30万元,打了一眼256米的深水井,让几辈缺水的村民吃上了自来水。紧接着,他又筹资数十万元对本村学校的房屋进行改造并建了新的教学楼,使村中150余名学生坐在宽敞明亮的教室里学习;组织村民修筑环村公路3.8公里;筹资100万余元改造架设了村中高压线路;全村道路全部铺成了水泥路和柏油路,崭新的村卫生所、村委会办公大院也相继建成。

作为一村的带头人,刘庭杰多方发展壮大集体经济,他到处跑项目、跑资金、订规划。在刘庭杰的带领下,昔日破败不堪的旧山村焕然一新,从没水、没电、没路、人均收入不足500元的穷山村,一跃成为如今人均收入突破1万元的富村。近年来,刘庭杰和他所领导的公司已累计向社会捐款2865万元,用于慈善、助残、助教、扶贫、新农村建设等社会公益事业。

郑州晚报记者 董艳竹  
实习生 詹瑞雪

## “扫黄打非”启动“秋风”行动

### 我市严厉打击非法报刊、非法网络报刊、非法报刊机构等

本报讯 昨日,我市“扫黄打非”专项治理“秋风”行动及联合执法启动仪式在黄河饭店举行。市委常委、宣传部长王哲出席并讲话。

据悉,岁末年末是各类扰乱文化市场违法行为的高发期,是“扫黄打非”工作的重要节点,这次启动专项治理“秋

风”行动,目的是在全市范围内,严厉打击非法报刊、非法网络报刊、非法报刊机构等,集中整治违法违规编印传播的内部资料性出版物、固定形式印刷品广告,严肃处理出租、出售、转让版权及“一号多报(刊)”问题,净化市场和网络,维护新闻出版良好秩序。

本次集中行动时间为10月23日~12月20日,分为协调部署、集中检查、整改总结3个阶段,要求强化重点部位检查,严格落实制度,从严查处非法报刊的印刷活动,加大对辖区内网站的排查、清理力度,大力查办案件。

王哲指出,“秋风”行动是

今年“扫黄打非”的重点工作,是全年工作的收官之战,各相关部门要密切配合,突出重点,强化源头窝点治理,把各项任务落到实处,铲除对社会危害严重的“毒瘤”,有效遏制违法犯罪活动,确保我市文化市场健康有序、繁荣发展。

郑州晚报记者 尚新妍

## 我市15个省级产业集聚区 前三季度签约162个项目

本报讯 昨日上午,全省优化产业集聚区发展环境监督检查工作组到我市就优化产业集聚区发展环境工作进行督导。在市政府举行的优化产业集聚区发展环境监督检查座谈会上,副市长马健介绍了我市在优化产业集聚区发展

方面的工作进展。今年前三季度,全市15个省级产业集聚区共签约项目162个,其中“三力型”(即国际影响力、国内辐射力、国内外资源整合力强)项目47个;实际利用市外资金257.5亿元,在建亿元以上项目445个,新开工亿元

以上项目193个,实现规模以上工业主营业务收入3094.8亿元,同比增长29.7%。

下一步产业集聚区发展中,我市将继续推进重大项目建设,积极培育优势产业集群,力争2个产业集聚区2014年主营业务收入超千亿元;力

争全年每个产业集聚区签约一到两个投资10亿元以上的“三力”型项目;加强基础设施建设,增强要素保障能力;加强督查指导,不断优化产业集聚区发展环境。

郑州晚报记者 董艳竹  
实习生 詹瑞雪



### 25名贫困小学生 获赠助学金

本报讯 “我一定好好学习”、“我们不会辜负叔叔、阿姨们的期望”……稚嫩又坚定的话语从荥阳市25名贫困小学生口中说出。

11月23日下午,郑州慈善总会在郑州中原百姓广场举行“善行天下 暖冬行动”——马可波罗瓷砖慈善之旅郑州站贫困学子救助金发放仪式,为荥阳市的25名贫困小学生发放了5万元救助金。

活动现场,“马可波罗爱心慈善基金”向郑州慈善总会捐赠5万元人民币,用于救助我市贫困学子。来自荥阳市的留守儿童、低保贫困家庭、残疾、重病等25名小学生领取了救助金。

郑州晚报记者 裴蕾  
实习生 王治

## 不得含地方保护、行业保护和垄断以及超国民待遇内容 我省全面清理政府“红头文件”

### 6种文件成清理重点

本报讯 记者昨日获悉,为进一步贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,深入推进依法行政,加快法治政府建设,省政府办公厅近日下发了“关于全面清理规章规范性文件的通知”,正式部署相关工作。

据介绍,此次规章的清理范围是省政府和郑州、洛阳市政府制定的现行有效的全部规章。规范性文件的清理范围是2009年9月30日~2013年9月30日期间,各级、各部门制定公布的规范性文

件,以及经2010年清理后现行有效的规范性文件。具体包括:省政府、各省辖市和县(市)、区政府(含办公厅、办公室)制定的规范性文件,各级政府工作部门和乡镇政府制定的规范性文件。

根据部署,全省规章和规范性文件全面清理工作,将由省政府法制办牵头,省编办、监察厅、财政厅、人力资源社会保障厅等相关部门参与,清理工作从2013年11月25日开始至2014年3月1日结束。

### 6种“红头文件”成清理重点

- 1.与国家现行法律、行政法规和本省地方性法规相抵触,特别是违法设定行政处罚、行政许可、行政征收、行政确认、行政强制、行政收费的。
- 2.与国务院和省人民政府关于取消、调整、下放行政审批项目决定不一致的,以备案、登记、年检、监制、认定、认证、审定等形式或以非行政许可审批名义变相设定行政许可的,违法设定行政许可收费或借实施行政许可变相收费的。
- 3.与国务院和省人民政府关于

取消评比达标表彰评估项目的决定不一致的。

4.与国务院部门和我省关于公布取消行政事业性收费等规定不一致的。

5.含有地方保护、行业保护和垄断,以及超国民待遇的内容,或同一事项重复发文影响执行效力的。

6.2005年1月1日以前制定的,适用期已过或调整对象已消失,以及其他需要废止或修订的等。

郑州晚报记者 裴蕾  
实习生 王治